
  
 
 

 
 

 
 

 
Plats: Ullevi Konferens,  kl 18.30   

 
  Närvarande:  Cirka 35 lägenhetsinnehavare varav 35 röstberättigade inklusive 

en  fullmakt. 
 
§ 1.  Stämmans öppnande  
  Styrelsens ordförande: Annett Bawel hälsade alla välkomna och förklarade 

stämman öppnad.  
 
§ 2.  Val av stämmoordförande 
  Stämman valde den, av styrelsen föreslagna, Kajsa von Oldenskiöld HSB, till 

stämmoordförande.  
 
§ 3.  Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare  
  Ordföranden utsåg Ulf Selstam till sekreterare för stämman.  
 
§ 4.  Godkännande av röstlängd  
  Förteckning över närvarande medlemmar upprättades. 35 röstberättigade 

medlemmar inklusive en ombudsfullmakt var registrerade.  
 
§ 5.  Fråga om närvarorätt  vid föreningsstämma. Enlig svensk lag har 

föreningen rätt av neka närvaro av personer som ej bor i föreningen..Samtliga 
närvarande beslöts få deltaga vid denna årsstämma. 

 
§ 6.  Godkännande av dagordning.  
  Den föreslagna dagordningen med justeringar godkändes.  
 
§ 7.  Val av två personer att, jämte stämmoordföranden, justera protokollet.  
  Andrzej Glosniak, lgh 84, samt Kristina Kjellander, lgh 73, valdes av stämman 

att, jämte stämmoordföranden, justera dagens protokoll samt att även vara 
rösträknare.  

 
§ 8.   Frågan om kallelse skett i behörig ordning.  
  Stämman ansåg att kallelse till stämman hade behörigen skett.  
  
§ 9.  Genomgång av styrelsens årsredovisning. 
  Styrelsens årsredovisning 2022, som utskickats i förväg, presenterades i 

sammandrag av stämmordföranden. Annett Bawel informerade 
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mötesdeltagarna om att ett formuleringsfel uppstått i den tryckta 
redovisningen.  

 
  Efter genomgång godkändes årsredovisningen och denna lades till 

handlingarna.  
 
§ 10.  Genomgång av revisorernas berättelse  
  Stämmoordföranden redovisade revisionsberättelsen för 2022 varefter denna 

godkändes  och lades till handlingarna.  
 
§11.  Beslut om fastställande av resultaträkning och balansräkning  
  Stämmoordföranden gick igenom resultatet och balansräkningen som 

fastställdes enligt den presenterade årsredovisningen.  
  Stämman beslöt att fastställa resultaträkningen och balansräkningen.  
 
§12.  Beslut i anledning av föreningens vinst eller förlust enligt den fastställda 

balansräkningen  
  Till det balanserade reultatet förs 1 907 830:-  
  Stämman beslutade enligt styrelsens förslag.  
 
§13.  Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter.  
   Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.  
 
§14.  Beslut om arvoden och principer för andra ekonomiska ersättningar för 

styrelsens ledamöter, revisorer, valberedning och de andra 
förtroendevalda som valts av föreningsstämman.  

  Valberedningens Carina Söderström informerade stämmodeltagarna om att 
styrelsen nu minskas med en person till sju ledamöter. Härigenom föreslås en 
minskning av arvodet enligt nedan. 

 
• Styrelsearvodet för 2023 skall minskas till 3,5 prisbasbelopp att 

sinsemellan fördelas  inom styrelsen. 
• Mötesarvoden skall vara 750 kr/person vid protokollförda styrelsemöten 

och övriga  förrättningar. 
• Reseersättning för bil skall utgå enligt den statliga skattefria delen.  
• Vid arbeten för föreningen där egen bil användes, skall föreningen stå för  

parkeringsavgifter och trängselskatt som uppstår i samband därmed.  
• Ersättning till valberedningen skall vara 0,15 prisbasbelopp att sinsemellan 

fördelas.  
• Revisorsarvodet skall utgå med 0,12 prisbasbelopp att fördelas mellan 

ansvariga.  
• Ersättning för faktiskt förlorad arbetsförtjänst utgår efter intyg från 

arbetsgivare om att löneavdrag gjorts.  
 
             Två förslag: 
                 Enligt valberedningens förslag enligt ovan 
                 Förslag från en stämmodeltagare på en sänkning till 3 basbelopp/600:-   
                 /möte 
         Stämman beslutade att ersättningar till styrelsen, valberedning och revisor       
                 för verksamhetsåret 2023 skall göras enligt valberedningens förslag  



 
 
§15.  Beslut om antal styrelseledamöter.  
  A: Valberedningens förslag är att antalet styrelseledamöter skall minskas med 

två personer och bestå av åtta ledamöter varav en ledamot liksom tidigare 
utses av HSB. 

  Stämman beslutade att godkänna valberedningens förslag.  
 
  B: Val av ledamöter. 
  Mandattiden har utgått för tre ledamöter: 
  1: Ulf Selstam 
  2: Yvonne Tobiasson 
  3: Lars Nilsson 
   
  Samtliga tre har accepterat omval på två år varför valberedningen föreslår 

omval av dessa tre ledamöter. 
  Stämman beslutade att godkänna valberedningens förslag. 
 
  C: Val av styrelsens ordförande:  
  Valberedningens förslag är att Annett Bawel fortsätter såsom ordförande.  
  Stämman beslutade att godkänna valberedningens förslag.  
 
§ 16. Presentation av HSB-ledamot. 
  Kajsa von Oldenskiöld presenterades och fortsätter såsom styrelsens HSB-

ledamot under 2023. 
 
§ 17.  Beslut om antal revisor och suppleant samt val av dessa.  
  Stämman beslutade att välja en revisor, Per Anders Berg, omval 1 år, samt 

suppleant: Carina Söderström, omval 1 år. 
  Stämman beslutade att godkänna valberedningens förslag.  
 
§ 18  Beslut om antal ledamöter i valberedningen samt val av dessa.  
  A: Stämman valde: Magnus Enander och Carina Söderström, båda boende 

i föreningen, omval på 1 år.  
 
§ 19.  Val av ombud och ersättare samt övriga representanter i HSB.  
  Stämman beslutade att överlåta dessa val till styrelsen. 
 
§ 20.   Av styrelsen till föreningsstämman hänskjutna frågor och av medlemmar  

      anmälda ärenden som angivits i kallelsen. 
  Tre motioner har inkommit. 
  1: Uppmärkning av trapphus. 
  Mötet beslöt att följa styrelsens förslag  
 
  2: Införandet av enhetsmätning. 
  Två förslag: 
  A: Styrelsens förslag mot 
  B: Styrelsens förslag med tillägget att vi skall använda miljövänlig el  
 
  Med 25 JA beslöts motionen bifallas enligt förslag A 



 
 
  3: Ombyggnation  - ny lägenhet Friggagatan 1A. 
      Mötet beslöt att följa styrelsens förslag och bifalla motionen. 
 
§ 21.  Avslutning  
  Ordföranden förklarade mötet avslutat samt tackade Ordföranden för stämman 

samt de två avgående styrelseledamöterna 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
  
……………………….  
Ulf Selstam  
Sekreterare  
 
 
Justeras:  
 
 
  
……………………….  ……………………….  ……………………….  
 
Kajsa von Oldenskiöld Andrzej Glosniak  Kristina Kjellander 
Stämmoordförande  Justerare  Justerare 
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